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一、选择题（本大题共１０小题，每小题４分，共40分）
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1、已知全集为U，集合
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图中阴影部分表示的是集合是（     ）
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D．既不充分也不必要条件
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4、函数f(x)＝x2－4x＋5－2ln x的零点个数为
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5、如图，在三棱锥S—ABC中，SA丄平面ABC,SA = 3，AC=2，
AB丄BC，点P是SC的中点，则异面直线SA与PB所[image: image13.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




成角的
正弦值为（     ）
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6、函数
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8.将1，2，3，…，9这9个数字填在如图的9个空格中，要求每一行从左到右，每一列从上到下分别依次增大，当3，4固定在图中的位置时，填写空格的方法数为（    ）
[image: image196.png]il Gl ucl el
3 /%’/, \al\ x % N -
A) (B) (€) (D)

(




A．6种
B．12种

C．18种
D．24种
9、定义一种运算a*b＝的最大值是(    　)  ，则函数f，且x∈令f(x)＝(cos2x＋sin x) * 
  A. －        B．1      C．－1       D． 
10、已知椭圆
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点P，使得由点P所作的圆
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的两条切线互相垂直，则椭圆
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二、填空题

１１、平面内到点A(1，0)、B(-1，0)的距离之和为4的点的轨迹为        ；若P为该轨迹上的任意一点，则PA的最大值为        ，最小值为      
１２、已知
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１３、已知点A(a， b)在直线ax＋by＝
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所截得的弦长为        
１４、设二次函数f（x）= ax2﹣4x+c（x∈R）的值域为[0，+∞），则[image: image41.png]


的最小值为           ；若ax2﹣4x+c>0的解集为 (-1,2),则
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１５、设函数f(x)＝a＋x＋1，已知x∈[－4，0]时恒有f(x)≤g(x)，则实数a的取值范围为                 和g(x)＝
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１７、正方体
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的平面截该正方体所得的截面记为
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，下列命题正确的是          
（写出所有正确命题的编号）
①当
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②当
[image: image60.wmf]1

2

xy

==

时，
[image: image61.wmf]S

为等腰梯形；

③当
[image: image62.wmf]13

24

xy

==

，

时，
[image: image63.wmf]S

为六边形；
④当
[image: image64.wmf]11

1

22

xy

æö

=Î

ç÷

èø

，

，

时，设
[image: image65.wmf]S

与棱
[image: image66.wmf]11

C

D

的交点为
[image: image67.wmf]R

，则
[image: image68.wmf]1

1

2

RD

y

=-


三、解答题（本大题共5小题，共74分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤）

１８（满分15分）已知函数
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（2）记
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[image: image74.wmf])
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是偶函数，求实数
[image: image75.wmf]t

的值.

19.已知甲盒内有大小相同的1个红球和3个黑球，乙盒内有大小相同的2个红球和4个黑球．现从甲、乙两个盒内各任取2个球．
（Ⅰ）求取出的4个球均为黑球的概率；
（Ⅱ）求取出的4个球中恰有1个红球的概率；
（Ⅲ）设[image: image76.wmf]x

为取出的4个球中红球的个数，求[image: image77.wmf]x

的分布列和数学期望．
20、（满分15分）如图1，在四棱锥P－ABCD中，底面为正方形，PC与底面ABCD垂直(图1)，图2为该四棱锥的正(主)视图和侧(左)视图，它们是腰长为6cm的全等的等腰直角三角．

(1)根据图2所给的正(主)视图、侧(左)视图画出相应的俯视图，并求出该俯视图的面积；

(2)图3中，E为棱PB上的点，F为底面对角线AC上的点，且，求证：EF∥平面PDA.＝
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一、选择题
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二、填空题
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函数
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（﹡）式对于任意的实数
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20(1)该四棱锥相应的俯视图为内含对角线、边长为6cm的正方形(如图)．
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   ………….4分
其面积为6×6＝36cm2.        ………….6分
(2)连接BF，延长BF与AD交于G，连接PG.
如图，在正方形ABCD中，
，                ………….11分＝
又因为，    ………….12分＝，所以＝
故在△BGP中，EF∥PG，………….13分
又EF⊄平面PDA，PG⊂平面PDA，
所以EF∥平面PDA.   ………….14分
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所以n=k+1时成立，
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